Pressemitteilung



19. Juli 2017

Gemeinde Anröchte und innogy zeichnen Engagement zum Klimaschutz aus

- Bürger, Vereine und Institutionen können sich bis zum 31. August 2017 bewerben
- Partner vergeben Klimaschutzpreis in Höhe von insgesamt 1.000 €

Ob die energiesparende Heizung für das Vereinsheim oder das Artenschutzprojekt für Tiere – vielfältige Ideen und Maßnahmen werden im Rahmen des Klimaschutzpreises der innogy ausgezeichnet. Den Preis vergibt innogy in diesem Jahr wieder gemeinsam mit der Gemeinde Anröchte. Bürger, Vereine, Institutionen und Firmen können sich bis zum 31. August 2017 mit ihren Ideen und Projekten rund um Klima- und Umweltschutz bewerben. Die drei besten Projekte werden mit insgesamt 1.000 € honoriert.

Seit 2009 macht der innogy Klimaschutzpreis regelmäßig zahlreiche gute Ideen und vorbildliche Aktionen aus dem lokalen und regionalen Umfeld für die Öffentlichkeit sichtbar. Er regt damit auch zum Nachahmen an und macht Mut, selbst aktiv zu werden. Insgesamt wurden bereits mehr als 4.000 Projekte ausgezeichnet. Welche Projekte gefördert werden, entscheidet eine Jury. Ein wichtiges Kriterium ist zum Beispiel, dass das Projekt dem Allgemeinwohl dient. Und das Besondere: Keiner der Bewerber geht leer aus. Wenn sie nicht einen der ersten drei Plätze erreichen, erhalten sie einen tollen Sachpreis. Eine Bewerbung lohnt sich also in jedem Fall.

Die Gemeinde ruft zur Bewerbung auf, da es sicherlich viele kreative Ideen und beeindruckende Initiativen rund um den Klimaschutz in Anröchte zu würdigen und auszuzeichnen gibt. Die eingereichten Aktivitäten können noch in der Planung, gerade in der Umsetzung oder bereits abgeschlossen sein. Es werden hierbei Projekte ausgezeichnet, die den Umwelt- und Klimaschutz in der Gemeinde Anröchte voranbringen.

Die erforderlichen Unterlagen für die Bewerbung können auf www.innogy.com/web/cms/de/3342498/home/klimaschutzpreis/ angefordert werden.

Bewerbungen können dann bis zum <u>31. August 2017</u> direkt bei der Gemeinde Anröchte, Hauptstraße 74, 59609 Anröchte, eingereicht werden.

Ansprechpartner bei der Gemeinde Anröchte ist Frau Daniela Bast, Tel.: 02947/888-604, E-Mail: d.bast@anroechte.de.